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BEISKOLÁZÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Labdarúgó osztályunk az 5. évfolyamon indul, így a mindenkori negyedik évfolyamos diákok jelentkezhetnek ebbe az osztályba. A programot a Szolnoki MÁV Utánpótlás FC-vel közösen működtetjük. Az általános iskolai oktatást intézményünk biztosítja, a versenyeztetés, az edzések lebonyolítása pedig a MÁV Utánpótlás FC feladata.

A labdarúgó osztályba a labdarúgást szerető, a labdarúgással komolyan foglalkozni kívánó gyerekek jelentkezését várjuk. Az is fontos elvárás, hogy a család is komolyan támogassa a gyermek labdarúgás iránti elkötelezettségét. Az osztályba kerülés feltétele még a kiváló vagy jó magatartás és szorgalom, valamint a legalább négyes tanulmányi átlag.
A labdarúgó osztályba járó diákok edzésszáma megnő, hisz a délutáni edzések mellett a délelőtti időszakba is beépülnek az edzések.

A gyerekeknek egyedi órarendjük lesz. A hét három napján, hétfőn, szerdán és pénteken a 3. órától kapcsolódnak be a tanulásba, az első két óra ideje alatt edzésen vesznek részt. A labdarúgó osztály tanrendje abban is egyedi, hogy a gyerekeknek minden nap lesz angol órájuk. A délutáni edzésekig a diákok külön tanulószobai csoportban készülnek a másnapi órákra.

A délelőtti és a délutáni edzésekre a MÁV Utánpótlás FC busza szállítja a diákokat a Tiszaligetbe, az edzéseket a MÁV Utánpótlás FC edzői vezetik.

A labdarúgó osztályba jelentkezhetnek más sportágat űző diákok is, ha sportágukkal komolyan kívánnak foglalkozni és a sportklub meg tudja oldani az órarendben szereplő időpontokban a délelőtti edzések lebonyolítását.

A labdarúgó osztályba való jelentkezés jelentkezési lapon történik, amely honlapunkról letölthető. Ha a jelentkező diák valamely sportklub igazolt játékosa, a jelentkezési laphoz edzői ajánlás csatolható, amely mentesítést adhat a próbajáték alól. A próbajáték időpontjáról az érintettek külön értesítést kapnak. A beiskolázás menetéről a FELVÉTELI ELJÁRÁSREND - ből tájékozódhatnak.

